

**CONSILIUL LOCAL MIHALASENI
JUDETUL BOTOSANI
NR.678 din 30.05.2023**

**PROCES- VERBAL
Incheiat astazi 30.05.2023**

Sedinta extraordinara a Consiliului Local Mihlaseni a fost convocata prin dispozitia nr.103/26.05.2023 emisa de Primarul comunei Mihlaseni , dispozitie adusa la cunostinta publicului prin afisare, din consultarea tabelului de prezenta la sedinta rezulta ca consilierii locali au fost prezenti 11.

La sedinta Consiliului Local Mihlaseni participa urmatoari consilierii ; Buraga Gianin Loredan, Chislea Carmen ,Damian Ionel,Damachianu Nicoleta Cristina ,Edu Liviu ,Epure Ionel- Gheorghita,Lingurariu Ioan,Lingurariu Petrica, Gradinariu Costel Cornel , Hatman Petronel si Tupilus Petre.

Deci prezenti sunt 11 consilieri .

Domnul consilier local , presedinte de sedinta Lingurariu Petrica , – prezinta ordinea de zi a sedintei ordinare in conformitate cu prevederile O .U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ si supune spre aprobare consiliului proiectul ordinii de zi, de care consilierii au luat deja cunostinta din invitatia trimisa de secretarul general si avizele pentru proiectele de hotarare .

Ordinea de zi este :

1.Proiect de hotarare privind aprobarea Acordului de colaborare și delegarea de către UAT Comuna Mihlaseni- Consiliul Local al Comunei Mihlaseni către UAT Județul Botoșani – Consiliul Județean Botoșani, a dreptului de depunere a aplicației de finanțare pentru proiectul „Îmbunătățirea condițiilor de transport pentru elevii din Județul Botoșani, prin achiziționarea de microbuze școlare ”verzi”, finanțat prin Programul Național de Redresare și Reziliență - Componenta C15 Educație

2.Proiect de hotarare privind revocarea HCL nr.45 din 25.05.2023 privind aprobarea înscrierii definitive în Cartea Funciară a imobilului identificat prin CF 52956, nr. cad. 52956 și completarea inventarului bunurilor care aparțin Domeniului Public al Comunei Mihlaseni, judetul Botosani.

3.Întrebări, interpelări. Analiză cereri formulate de persoane fizice și juridice.

Diverse.

Supusa aprobarii cu un numar de 11 voturi pentru ordinea de zi este adoptata.

Se trece apoi la punctul 1 al ordinii de zi si anume Proiect de hotarare privind aprobarea Acordului de colaborare și delegarea de către UAT Comuna Mihlaseni- Consiliul Local al Comunei Mihlaseni către UAT Județul Botoșani – Consiliul Județean Botoșani, a dreptului de depunere a aplicației de finanțare pentru proiectul „Îmbunătățirea condițiilor de transport pentru elevii din Județul Botoșani, prin achiziționarea de microbuze școlare ”verzi”, finanțat prin Programul Național de Redresare și Reziliență - Componenta C15 Educație.

Se trece la vot; Supusa aprobarii cu un numar de 11 voturi pentru,abtineri 0 , contra 0, hotararea este adoptata .

Se trece apoi la punctul 2 al ordinii de zi si anume Proiect de hotarare privind revocarea HCL nr.45 din 25.05.2023 privind aprobarea înscrierii definitive în Cartea Funciară a imobilului identificat prin CF 52956, nr. cad. 52956 și completarea inventarului bunurilor care aparțin Domeniului Public al Comunei Mihlaseni, judetul Botosani.Aceste hotarari nu au mai parcurs procedura in vederea adoptarii unei hotarari de Guvern , precum si pentru bunurile noi , intrate in proprietatea publica a comunei ulterior datei de 05 iulie 2019 la care a intrat in vigoare Ordonanta Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ .Aceasta este situatia in care ne aflam in prezent ,fiind obligatoriu de urmat procedurile prevazute de noul Cod Administrativ.

Se trece la vot; Supusa aprobarii cu un numar de 11 voturi pentru,abtineri 0 , contra 0, hotararea este adoptata.

Diverse.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Presedinte de sedinta

Consilier

Lingurariu Petrica



Contrasemneaza,
Secretar general
Gheorghe Gabriela